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COMUNICATO STAMPA
Milano, 4 aprile 2014

La community di Promotedesign.it pronta per il Fuorisalone
DIN 2014
[bookmark: _GoBack]AUTOPRODUZIONE DI QUALITÀ AL VIA!
#din2014

Apre i battenti la seconda edizione dell’evento che celebra il design autoprodotto Made in Italy e internazionale. Dall’8 al 13 aprile din – design in 2014 presenterà una rassegna di oltre 100 designers  e numerose iniziative che animeranno la Design Week milanese in concomitanza con il Salone Internazionale del Mobile.

Organizzato da Promotedesign.it, accoglierà oltre 100 tra designers e progettisti autoprodotti rappresentanti del Made in Italy e talenti provenienti da tutto il mondo.  Italia, Germania, Svizzera, Spagna, Danimarca, Svezia, Inghilterra, Irlanda, Portogallo, Belgio, Ungheria, Giappone, Cina, USA e Sud America; paesi rappresentanti di una progettualità multiculturale e di una creatività sempre in fermento.

2000 metri quadrati di isole espositive individuali e collettive dove troveranno spazio Complementi e oggetti d’arredo, light & sound design, stampa 3D e differenti tipologie di prodotti eco-compatibili tra zone relax, coffee corner e una libreria. All’interno della location il temporary shop Artistar Jewels, interamente dedicato al gioiello contemporaneo realizzato a mano, presenterà una rassegna di oggetti d’arte da indossare creati dagli artisti appartenenti alla community artistar.it. Un’area dedicata al Russian Design Pavillon che ospiterà una selezione di designer russi presenti all’interno del volume Rub Design Book, primo progetto editoriale con l’obiettivo di connettere il patrimonio creativo emergente dei paesi dell’Est all’industria del mercato europeo.

Una serie di iniziative speciali animerà l’evento espositivo durante l’intera settimana. La presentazione della terza edizione del libro catalogo Design For 2014 e la premiazione dei vincitori  di #WITH – design WITH food, il visual contest bandito con l’intenzione di premiare i migliori progetti di food design ispirati al tema “Un designer e la sua relazione con il cibo”, sono due tra gli eventi in calendario. Un live contest coinvolgerà il pubblico di visitatori in una votazione che decreterà il progetto più apprezzato. Ogni visitatore di din 2014 riceverà infatti tre gettoni con cui votare tre designer tra gli espositori presenti nella location. Il progettista che riceverà il maggior numero di voti sarà pubblicato su DDN Magazine.

Un workshop “il design autoprodotto e la comunicazione 2.0” illustrerà metodologie e strumenti per migliorare e rendere più efficace il rapporto tra designer e comunicazione online, curato da Alessandra Pepe, digital media specialist e web editor di Momastyle.com, interverranno rappresentati di aziende leader di mercato per un confronto diretto e aperto con i partecipanti. 

INFORMAZIONI PER LA STAMPA
Ufficio stampa Promotedesign.it
Tel: 02.36.58.02.08
Email: press@promotedesign.it

Il press kit contenente comunicati, company profile, immagini in bassa e alta risoluzione è disponibile a questo link: Press Kit



Din 2014 CALENDARIO EVENTI

Venerdì 11 aprile 2014
9.30/12.30 Workshop: il design autoprodotto e la comunicazione 2.0
(a cura di Alessandra Pepe)
17/18 Presentazione Rub Design Book
(interverranno Anastasia Krylova e Maria Twardovskaya ideatrici del progetto Rub Design e fondatrici del Russian Design Pavillon)
18/18.30 Presentazione Moscow Design Museum
(interverrà la Direttrice Alexandra Sankova)
18.30/19.30 Presentazione ufficiale San Petersburg Design Week 2014
(interverrà il Presidente Ruslan Chernobaev)
20.30 Russian Design Party 
Premiazione RUSSIAN DESIGN PAVILION AWARD 2014 alle categorie: Special Prize, Creativity, Design Quality & Innovation presso KOKO MILANO Viale Regina Margherita, 30 
23.00 FESTA PROMOTE DESIGN Discoradio Party presso Magazzini Generali Via Pietrasanta, 16 Milano



Sabato 12 aprile 2014
9.30/12.30 Workshop: il design autoprodotto e la comunicazione 2.0
(a cura di Alessandra Pepe, interverrà Axel Iberti, Head of Product depatment Gufram)
17.30/19 Presentazione Design For 2014
(interverranno Enzo Carbone fondatore di promotedesign.it, Paolo Barichella, food designer, Daniele Lupetti editore del libro catalogo e Marcello Ziliani, architetto e product designer)
19/19.30 Premiazione Concorso #WITH – design WITH food
(interverranno Paolo Barichella e  Francesca Russo editore di DDN Magazine)
19.30/22 Cocktail party aperto al pubblico powered by Langhiparma


INFORMAZIONI E CONTATTI PER IL PUBBLICO
DIN – Design In dall’8 al 13 aprile 2014
Via Massimiano 6 (Zona via G. Ventura – Milano Lambrate)
Orari: tutti i giorni dalle 10 alle 20
Ingresso libero

Website: promotedesign.it
Facebook: facebook.com/Promotedesign
Twitter: @Promote_design
YouTube: youtube.com/user/PromoteDesign
Instagram: instagram.com/promotedesign
Pinterest: pinterest.com/promodesign





Hashtag: #din2014

PROMOTEDESIGN.IT Dal 2009 Promotedesign.it promuove design e creatività attraverso una piattaforma web, che riunisce un ampio collettivo di designer e architetti.  Attraverso il portale, tutti gli utenti registrati hanno la possibilità di creare un profilo professionale da cui gestire autonomamente informazioni personali e di contatto, foto di prodotti, di concept e di progetti in fase di sviluppo, descrizioni e biografie. Il sistema è pensato per mettere in contatto tutti i protagonisti del settore creativi, aziende, laboratori di prototipazione, fotografi, officine di lavorazione, uffici stampa e comunicazione per l’aggiornamento e l’ampliamento costante di un network in continuo movimento, che sia strumento di lavoro e occasione per nuove collaborazioni tra le diverse realtà. Promotedesign.it, offre inoltre aggiornamenti su news, eventi, formazione, concorsi del settore, dedicando spazio anche ad una bacheca annunci, un'area video, un'area legale in cui vengono trattate tematiche utili ad ogni operatore del settore. www.promotedesign.it

ARTISTAR.IT: Siamo un collettivo di designer, architetti, giornalisti e esperti di comunicazione determinati a promuovere il design e la creatività. Attraverso il portale www.artistar.it, mettiamo in contatto tutti gli interpreti del settore offrendo molteplici servizi. Il portale raccoglie numerosi protagonisti operanti nel settore artistico e del gioiello contemporaneo internazionale per offrire loro un network dinamico, ricco e in continuo movimento. Tutti gli utenti iscritti al sito hanno la possibilità di creare un profilo personale che possono gestire autonomamente fornendo le informazioni relative alla propria professione: una vetrina virtuale per divulgare facilmente e in tempo reale la propria creatività. Chi visita il sito può ammirare i pezzi esposti, conoscere la filosofia progettuale di chi li crea ed eventualmente stabilire un contatto con gli artisti. Gli utenti iscritti potranno usufruire di una serie di servizi utili alla promozione, alla formazione e all’aggiornamento professionale. Costantemente vengono proposti concorsi, workshop gratuiti, partecipazioni ad eventi, partnership commerciali e altro ancora.
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Il libro che unisce designer e aziende .
Milan, Aprits-13




