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COMUNICATO STAMPA
Milano, 18 marzo 2014

Artistar Jewels, tra arte e design a din – design in 2014
IL GIOIELLO CONTEMPORANEO 
APPRODA AL FUORISALONE
#din2014

Artistarjewels.com, l’ecommerce del gioiello d’autore sarà presente a din – design in 2014, l’atteso evento organizzato da Promote Design che accenderà i riflettori  sull’autoproduzione d’eccellenza. Un temporary shop riunirà, durante il prossimo Fuorisalone, artisti e designer della community online artistar.it.

In un calendario fitto di “eventi nell’evento”, din – design in 2014 si prepara ad ospitare Artistar Jewels Temporary Shop, dedicato al gioiello contemporaneo realizzato a mano da eccellenti rappresentanti del settore. Una selezione di vere e proprie creazioni originali e uniche da indossare nate dall’estro di alcuni degli artisti della community artistar.it che, con i loro prodotti rendono ricca e diversificata l’offerta di artistarjewels.com, il primo sito e-commerce italiano per l’acquisto online di gioielli d’autore, presentato con successo lo scorso settembre a Milano durante la fashion week.

Come sul marketplace www.artistarjewels.com, anche durante le giornate di apertura del Fuorisalone, dall’8 al 13 aprile, nell’area destinata all’esposizione e alla vendita sarà possibile acquistare articoli realizzati da sapienti mani artigiane, creazioni in tiratura limitata e pezzi unici. Varietà di forme, di materiali, di modelli e di prezzi, raccontati e proposti direttamente dai professionisti che li hanno confezionati. Collezioni selezionate di monili, bracciali, collane, orecchini, anelli e spille sveleranno, tra linee e forme avvolgenti, un’ampia gamma di opere, espressione di un’elaborata sperimentazione artistica.

Tecniche antiche, ricerca estetica, materiali di riuso; pelli, pietre e metalli in una rassegna di brand e designer affermati ed emergenti, fiori all’occhiello simbolo del Made in Italy: Alienina by Eliana Venier, Appallottolandocelo by Giulia Ceccarelli, Flaminia Barosini, Michela Bruni, Veronica Caffarelli, Guendalina Chinca, JF Project by Jessica Grespi, Barbara Del Rio, Duecentogrammi by Chiara Curreli, Franzisk by Francesca Buccheri, Lorena Giuffrida, Marisa Lanzafame, Lebole, Le donne di Casanova by Monia Rossato, LuthOpika by Giusy Sibilano, Mieko, Paola Mirai, Fabiola Pontecorvo, Anna Retico, Tiziana Redavid.

Con questo Temporary Shop, terza tappa di un percorso iniziato con la mostra Artistar Jewels Exhibition e la pubblicazione del libro catalogo “L’arte da indossare”, Artistar rinnova l'intento di mettere in luce le molteplici espressioni artistiche del panorama contemporaneo e le mille sfaccettature del gioiello partecipando a din – design in 2014  uno dei più attesi appuntamenti del prossimo Fuorisalone a Milano.

INFORMAZIONI PER LA STAMPA
Ufficio stampa Promotedesign.it
Tel: 02.36.58.02.08
Email: press@promotedesign.it

Il press kit contenente comunicati, company profile, immagini in bassa e alta risoluzione è disponibile a questo link:  Press Kit

INFORMAZIONI E CONTATTI PER IL PUBBLICO

ARTISTAR JEWELS TEMPORARY SHOP
c/o DIN – Design In
Dall’8 al 13 aprile 2014
Via Massimiano 6 (Zona via G. Ventura - Milano Lambrate)
Orari: tutti i giorni dalle 10 alle 20
Ingresso libero

Website: http://www.promotedesign.it
Facebook: http://www.facebook.com/Promotedesign
Twitter: @Promote_design - http://twitter.com/Promote_design
YouTube: http://www.youtube.com/user/PromoteDesign
Instagram: http://instagram.com/promotedesign
Pinterest: http://pinterest.com/promodesign

Hashtag: #din2014

PROMOTEDESIGN.IT Dal 2009 Promotedesign.it promuove design e creatività attraverso una piattaforma web, che riunisce un ampio collettivo di designer e architetti.  Attraverso il portale, tutti gli utenti registrati hanno la possibilità di creare un profilo professionale da cui gestire autonomamente informazioni personali e di contatto, foto di prodotti, di concept e di progetti in fase di sviluppo, descrizioni e biografie. Il sistema è pensato per mettere in contatto tutti i protagonisti del settore creativi, aziende, laboratori di prototipazione, fotografi, officine di lavorazione, uffici stampa e comunicazione per l’aggiornamento e l’ampliamento costante di un network in continuo movimento, che sia strumento di lavoro e occasione per nuove collaborazioni tra le diverse realtà. Promotedesign.it, offre inoltre aggiornamenti su news, eventi, formazione, concorsi del settore, dedicando spazio anche ad una bacheca annunci, un'area video, un'area legale in cui vengono trattate tematiche utili ad ogni operatore del settore. www.promotedesign.it

[bookmark: _GoBack]ARTISTAR.IT Siamo un collettivo di designer, architetti, giornalisti e esperti di comunicazione determinati a promuovere il design e la creatività. Attraverso il portale www.artistar.it, mettiamo in contatto tutti gli interpreti del settore offrendo molteplici servizi. Il portale raccoglie numerosi protagonisti operanti nel settore artistico e del gioiello contemporaneo internazionale per offrire loro un network dinamico, ricco e in continuo movimento. Tutti gli utenti iscritti al sito hanno la possibilità di creare un profilo personale che possono gestire autonomamente fornendo le informazioni relative alla propria professione: una vetrina virtuale per divulgare facilmente e in tempo reale la propria creatività. Chi visita il sito può ammirare i pezzi esposti, conoscere la filosofia progettuale di chi li crea ed eventualmente stabilire un contatto con gli artisti. Gli utenti iscritti potranno usufruire di una serie di servizi utili alla promozione, alla formazione e all’aggiornamento professionale. Costantemente vengono proposti concorsi, workshop gratuiti, partecipazioni ad eventi, partnership commerciali e altro ancora.
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Il libro che unisce designer e aziende .
Milan, Aprits-13




